

# Знамёнка

Газета муниципального образования  
городов Гурьевск и Салаир

Выходит с 5 марта 1996 года

№100(272), четверг, 17 декабря 1998

АКТУАЛЬНО

## Над пропастью... удержи!

С 1 по 5 декабря в области прошла благотворительная и пропагандистская акция "Будущее без наркотиков" для сбора средств на реализацию региональной программы борьбы с наркоманией. Увы, на специальный счет, номер которого был объявлен в ходе этой акции, в нашем городе не поступило ни копейки. Конечно, оказывается отсутствие свободных средств у предприятий, организаций и частных лиц. Ну а сама проблема - тоже отсутствует?

Об этом сегодня беседуют председатель комитета по работе с молодежью Елена Владимировна Баранова и ведущий нарколог города Степан Васильевич Виблый.

Е.В. Баранова

-Степан Васильевич, какая сложилась ситуация на сегодняшний день в нашей области, в городе по наркоалкогольной зависимости?

С.В. Виблый

-Ситуация в нашем городе в этом отношении ничем не отличается от ситуации в целом по стране. Последние два года мы наблюдаем буквально эпидемиоло-

гический подъем наркологических заболеваний, как алкоголизма, так и наркомании. Анализируя работу за прошлый год и сравнивая ее с данными девяти месяцев этого года, можно сказать, что если за прошлый год количество токсикологических заболеваний (токсикомании и эпизодического употребления токсических веществ - клея «Момент», нитрокраски) увеличилось в три раза, то в этом году оно возросло уже в 11 раз! Цифра настораживает. Количество наркоманов возросло у нас в полтора-два раза. Подростковый алкоголизм и злоупотребление алкогольными напитками возросло также в полтора раза. Количество алкогольных психозов увеличилось в шесть раз. В России смертность среди взрослых наркологических больных увеличилась в 12 раз, среди подростков - в 42 раза.

Нам в этом году удалось пролечить каждого второго, и этом году мы потеряли двух молодых людей в возрасте 17 и 20 лет от передозировки наркотиков, в то время как в 1997 году таких случаев было

(Окончание на стр.2)

## Для самых забывчивых!

20 декабря заканчивается подписка на городскую газету "Знамёнка". Так что, уважаемые наши читатели, поторопитесь. В четверг и в пятницу вы еще можете оформить подписку в редакции и в отделе подписки почтамта, в субботу - в отделениях связи, а уж кто не выберет время до воскресенья - ваш последний шанс - подписаться в этот день у оператора на центральном почтамте.



15 и 16 декабря на базе отделов образования администраций Гурьевска и Гурьевского района был проведен областной семинар руководителей муниципальных органов управления образованием. Тема семинара - "Управление развитием содержания образования. Программно-целевой подход".

После пленарной части, основой которой стал доклад методиста кабинета руководящих кадров областного института усовершенствования учителей Л.И. Ильченко, участники семинара - руководители образовательных учреждений школ области - имели возможность познакомиться с реализацией темы семинара на практике, побывав в школах №№ 26, 15, 11, школах сел Горскино, Новопестери и Малая Салаирка, в детских садах №1, сел Сосновка и Малая Салаирка, в Гурьевском доме творчества.

Т. КОЛЫТОВА

11 декабря состоялось собрание трудового коллектива ПО ЖКХ г. Гурьевска, на котором после обсуждения отчета и.о. начальника ПО ЖКХ М.В. Хайрулина о работе за период испытательного срока общим голосованием трудовой коллектив ПО ЖКХ оценил его работу как неудовлетворительную и высказал свое мнение главе города Н.И. Скопкареву: освободить М.В. Хайрулина от занимаемой должности.

Решение о проведении этого собрания было принято рабочим комитетом еще 21 октября, уже тогда М.В. Хайрулину было выражено недоверие как некомпетентному руководителю.

Пресс-служба  
администрации г. Гурьевска

АКТУАЛЬНО

# НАД ПРОПАСТЬЮ... Удержи!

(Начало на стр.1)

семь.

Любую болезнь легче предупредить, чем вылечить. Поэтому мы и выбрали такой трудоемкий путь - профилактику наркоалкогольной зависимости. На три круга мы прошли наши школы, ПТУ, УПК, встречались с родителями, педагогическими коллегами. И это уже дало положительные результаты. На конец года у нас снизилось количество подростков, эпизодически употребляющих наркотические средства.

Однако возросло число эпизодически употребляющих токсичные средства - это ребята 3-6 классов, мы не успели пока с ними поработать, теперь займемся ими вплотную. Группа наркоманов на конец этого года у нас тоже пополнилась - из числа неорганизованной, безработной и нигде не учащейся молодежи.

Наркомания - это хроническое прогрессирующее заболевание, которое быстро приводит к инвалидности и деградации личности. За два-три года подросток, употребляющий наркотики, становится инвалидом.

**Е.В. Баранова**

-Как употребление наркотиков влияет на дальнейшую судьбу ребят, которым предстоит служить в армии?

**С.В. Виблый**

-Если раньше мы работали по Приказу №315 от 22 сентября 1995 года, в соответствии с которым лица, эпизодически употребляющие наркотические средства были ограниченно годны к воинской службе, то есть после динамического наблюдения в течение года при хорошем результате их допускали к служ-

бе в армии, то 3 ноября этого года вышел новый Приказ. По нему лица, эпизодически употребляющие наркотические средства, причем, не только препараты опия, но и анашу или даже токсические средства (клей, таблетки), признаются негодными к службе в армии. Плюс ко всему это считается началом наркологической болезни.

**Е.В. Баранова**

Но ведь появится соблазн таким образом избежать службы в армии...

С одной стороны большинство подростков старается не попасть в армию, но с другой стороны они получают печать в военном билете - на всю жизнь. Это значит, что впереди у них встреча с наркологом, что их не возьмут учиться на водителей, крановщиков, слесарей - они будут не годны по состоянию здоровья и для многих других хороших и престижных профессий. То есть в дальнейшем эти ребята будут дезактированы сначала в трудовом, а затем и в социальном плане.

**Е.В. Баранова**

-К нам поступает много сигналов о том, что в последнее время увеличилось число девушек, принимающих наркотические вещества...

**С.В. Виблый**

-Статистика говорит о том, что девочек среди принимающих наркотики ничуть не меньше, чем ребят. Их соотношение приблизительно 50:50. И если учесть, что по результатам призыва в армию можно как психиатром и наркологом снимается с военного учета 25 процентов ребят и еще столько же выявляется принимающих наркотические препараты девушек, то это значит, что через 10 лет половина молодых людей будут

дезадаптированы - непригодны к дальнейшей жизни.

**Е.В. Баранова**

-Как прием наркотиков отразится на дальнейшей жизни девушек?

**С.В. Виблый**

-Так же, как и на жизни ребят. Она будет ограничены в выборе профессии и постепенно будут деградировать. Кроме того, девушка - будущая мать. Я анализировал наследственность наших больных. Половина родителей ведет нездоровы образ жизни - или злоупотребляют алкоголем, или употребляют наркотические вещества, или имеют психические заболевания, или не уделяют детям должного внимания.

**Е.В. Баранова**

-Недавно 47 наших подростков, состоящих на учете в отделе профилактики правонарушений среди несовершеннолетних, побывали на экскурсии в детской трудовой воспитательной колонии г. Ленинск-Кузнецкий. Большинство ребят в этой колонии отбывают наказание за употребление, хранение и распространение наркотиков. Как влияет содержание ребят в подобных учреждениях на их психику?

**С.В. Виблый**

-Каждый второй подросток, употребляющий наркотические средства, или условно осужден, или отбывает, или уже отбыл срок в местах лишения свободы. Ведь для того, чтобы купить наркотики нужны деньги, и подросток идет на преступление, чаще всего это кражи. Возвращаясь на свободу, подростки попадают в ту же самую среду, она вновь засасывает, очень редко кто возвращается к нормальной жизни. Для этого нужно иметь немыслимую силу

воли, потому что мы можем снять физическую зависимость при помощи лекарственных средств, снять болевые проявления, вылечить расстройства внутренних органов и прочее, то психическую зависимость от наркотиков ликвидировать очень трудно. Как ребенок, попробовав в детстве конфету запомнит до старости, что она сладкая, так и подросток, попробовавший наркотики, помнит, что после их применения возникают приятные ощущения, но он забывает о страшных последствиях.

Преодолев физическую и психическую зависимость от наркотических средств, человека нужно еще два года лечить на уровне психокоррекции. Для этого нам нужен психотерапевт, который будет работать и с подростком, и с его семьей - в городе пока такого врача нет.

**Е.В. Баранова**

-Родители и педагоги часто обращаются с просьбой рассказать о том, как можно распознать первоначальную стадию приема наркотиков подростком?

**С.В. Виблый**

-Это не сложно. Если подросток появляется в состоянии опьянения, но у него нет запаха алкоголя - это уже должно насторожить. Также подозрение должны вызывать расширенные или, наоборот, суженные зрачки.

Во время медосмотра в 1997 году, 1700 подростков 1981-82 годов рождения ответили на вопросы анкеты, в результате чего были выявлены 100 подростков, находящиеся в состоянии, которое может дать толчок началу наркомании. Это плохое настроение, снижение работоспособности, педагогическая запущенность, конфликтность подростка. Родители, как правило, не обращают внимание на такое состояние подростка, объясняя егоavitaminозом или переутомлением, а это могут быть предрасполагающие факторы.

Подготовила М. БОЙКО

## Просроченная задолженность по заработной плате на 1 декабря 1998 года

Просроченная задолженность по выдаче средств на заработную плату на 1 декабря 1998 года на предприятиях промышленности, строительства, транспорта и жилищно-коммунального хозяйства составила 38,2 млн. рублей и увеличилась за месяц на 5 процентов.

Задолженность зарплаты за октябрь текущего года сложилась в размере 4,4 млн. рублей (12 процентов от общей суммы задолженности). В октябре по учтенным предприятиям начисленная заработка плата составила 6,1 млн. рублей, но выплачено лишь 26 процентов.

Из общего объема задолженности 10,2 млн. рублей (27 процентов) не выплачено из-за отсутствия прямого финансирования из бюджетов всех уровней. Задолженность из-за отсутствия собственных

средств у предприятий и организаций составила 28 млн. рублей (73 процента).

Просроченная задолженность превышает начисленный фонд оплаты труда предприятий, имеющих задолженность, в 6,3 раза. Данный показатель резко колеблется от 0,4 раза в пищевой до 3,9 раза в электроэнергетике. Наиболее сложная ситуация прослеживается в отраслях цветной металлургии и машиностроения, где сумма непогашенной задолженности превышает соответственно 16 и 21 месячных фондов оплаты труда.

Задолженность по заработной плате имели 83 процента обследуемых предприятий.

**Т. СУРКОВА, экономист городского представительства статистики**

## В ВЕТЕРАНСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

### Отдыхаем душой

9 декабря в клубе ветеранов г. Салаира прошел вечер, посвященный Дню матери. Ведущая Е.Н. Зоркина рассказала об учреждении этого праздника, поздравила матерей, родивших и вырастивших достойных детей. Например, член совета клуба З.С. Маюрова родила и вырастила пятерых детей.

Ветеран труда врач Э.П. Пицальникова рассказала о том, как сберечь свое здоровье, ее выступление дополнена своими рецептами сохранения бодрости и сил ветеран педагогического труда Е.Ф. Нижегородова. А лучшим доказательством того, что эти рецепты - какую воду пить, как готовить и чем питаться, какой делать массаж - стоит взять на вооружение, является сама Екатерина Федоровна, которая выглядит гораздо моложе своих, бодра и полна жизни, и в заключение своего выступления вышла в круг и с

переплеском исполнила несколько частушек.

Потом звучали стихи и песни, посвященные материам, неспешные разговоры за чашкой чая, песни итанцы под баян.

Где мы, ветераны, в сегодняшнее сумбурное время можем провести так интересно время, пообщаться - хотя бы раз в месяц? Такие встречи в клубе ветеранов дают нам возможность поговорить, отвлечься от повседневных забот. На этой встрече мы поблагодарили за хорошую работу членов совета клуба ветеранов и его председателя Л.С. Деменкову и избрали новый состав совета клуба ветеранов. Так что встречи в клубе будут продолжаться - они так полезны и необходимы.

**П. ИОНОВ,  
зам. председателя городского совета ветеранов  
г. Салаира**

## ПО ЖКХ день за днем

Если сравнивать сводки о заявках в диспетчерскую службу ПО ЖКХ и собственно в ЖЭКи с милиционской хроникой, то в ПО ЖКХ их поступает в среднем в два раза больше - например, за прошедшую неделю только в диспетчерскую службу их поступило около 200. И звонят и обращаются люди, если смотреть в корень, по тому же поводу, что и в милицию - потому что у них случается беда, им нужна помощь.

Главная забота зимой - это тепло. Несмотря на оттепель на улице, заявки на холод в квартирах есть, и немало. Как объяснила мне зам. директора ПО ЖКХ Л.Г. Рожкова, причина во многом состоит в том, что вода поступает в отопительную систему без химводоочистки, прямо из водохранилища - то есть с посторонними примесями. При отключении, например, во время ремонтов, эти примеси оседают в трубах, и те забиваются - особенно это касается домов, достаточно далеко расположенных от бойлерных. Когда меняют стояки в домах

по ул. 30 лет Победы, случается, что в трубах вообще нет просвета. Это же становится бедой и в новых домах, в квартале 6-7. То есть как воду не нагрей, с каким давлением не подай, в такую трубу она не пойдет и в квартире будет холодно. Хотя химводоочистка - удовольствие очень дорогое, но все же решили работать с проектным институтом, и пусть в нескором будущем, но избавиться от этой беды.

Опять много жалоб по теплу из дома №2 по ул. Кирова. Работали там не раз, и сейчас, не исключено, будет приниматься решение о подключении этого дома к другой бойлерной.

ЖЭКом №2 были заменены стояки в одном подъезде, двух квартирах, в общежитии ГРУ, в подвале дома №18 по ул. Партизанской. В подвалах двух домов были заменены лежаки, эта же работа проделана в подъездах с 8 по 12 дома №91 по ул. Ленина. В двух квартирах был произведен ремонт отопления, в трех домах по ул. Партизанской заменены двери в подъездах, в трех квартирах отремонтирована вентиляция.

ЖЭКом №1 было установлено три новых двери на подъезды, пять - отремонтированы. В двух домах в подъездах были сделаны короба для утепления труб. Откачана вода из подвала дома №4 по ул. 30 лет Победы, занимались остеклением подъездов.

Были залиты мини-катки, ледовые пятнадцатки во дворах домов №14 по ул. Коммунистической, №№1 и 51 по ул. Кирова. Отремонтировали 19 подвальных щитов.

## ОФИЦИАЛЬНО

18 декабря в 10 часов состоится заседание городского Совета народных депутатов с повесткой дня:

1. Об улучшении коммунального обслуживания граждан
2. Об исполнении Закона Кемеровской области "О муниципальной службе в Кемеровской области"
3. О выборах органов местного самоуправления в 1999 году
4. Другие вопросы



А мы побывали в гостях урок-группы «Злой Тулупкин». Эта группа совсем еще молода: 4 декабря ребята отмечали годовщину с днем образования.

Сначала мы попросили Влада Тарасова рассказать, как группа образовалась.

- Сначала мы просто играли, а потом решили создать группу. Нас было двое: я и Сергей Сизиков. Начинали мы в ДК. Набрали основной состав и год репетировали. Но потом мы ушли в клуб «Горняк».

- А почему?

- Произошел конфликт.

- И каков ваш текущий состав?

- Нас пятеро: сам я играю на ритм-гитаре, соло-гитаре и пою. Евгений Колесников - ударные, Максим Луньков - бас-гитара, Анатолий Тютрин - клавишные и Наталья Ларченко - вокал.

- А где же Сергей?

Одна из самых известных музыкальных групп нашего города - группа «SM». Ее руководитель Сергей Радзивилов, хореограф Д. Ефремов, да звукорежиссер А. Колесников - вот «три кита», на которых она держится. Сама группа образовалась в 1987 году. До 1991 года состав группы менялся, и в 1993 году группа, можно сказать, распалась. Возрождение началось с 1994 года, а в 1996 году ребята попробовали проект шоу-группы «SM» - то самое, что зрители видят сегодня.

Названию группы дают самые разные расшифровки, но «SM» в оригинале - это «Свободный мир». Это было первоначальное название, когда ребята играли чужие песни. А когда начали делать свои и работать в тяжелом стиле - роке, то появилось название «Сотрясение мозга». Потом для удобства сократили до «SM».

Тексты песен пишет Сер-

- Он сейчас учится в Кемерово.

- Кто руководитель группы?

- Его, как такового, нет, но помогает нам Владимир Иванович Хриенко.

- А спонсоры есть?

- Пока нет, но кто бы от них отказался...

- Где вы уже выступали?

- Мы стали лауреатами «Золотого крематория» в 1997 году. Выступали на дне рождения группы «Первый шаг» в ДК, когда им исполнялось два года. Но главным нашим выступлением стал концерт в день молодежи этим летом. Планируем мы выступать и на Новый год. Приходите!

- Влад, а какие группы тебе нравятся?

- В основном, рок-группы: «Чиж и К», «Мумитролль».

«Парк Горького», «Red Hot Chilly Peppers», «Ляпис Трубецкой» и другие.

- О чем ваши песни?

- В каждой из них свой смысл: иногда это песни о любви, иногда - про плохую жизнь. В общем, поем о том, что видим, что нас окружает. А по сути своей мы - оптимисты. Хотели бы издать свой альбом...

- Влад, а откуда у вашей группы такое название - «Злой Тулупкин»?

- Оно пришло к нам из Донецка. Там у них есть пиво, называется «Добрый Шубин». В Донецк на КВН ездили С. Радзивилов и Н. Черняевская - вот они-то и привезли идею.

И еще несколько слов об этой группе. Недавно в ней появился новый человек -

Саша Ошкин. Он считает, что группа «Злой Тулупкин» - замечательная, здесь очень хорошие люди, и он обязательно будет ходить заниматься, потому что и музыку любят, и ребята в группе ему нравятся. Пристрастия «тулупкинов» в музыке - рок и рок-н-ролл, просто хорошая музыка, но не попса. А еще здесь любят смешные истории, мороженое, праздники и девчонки. А Максим еще любит мультфильм «Крылья, ноги и хвосты». Так что, девчонки, берите мороженое - и добро пожаловать на концерт! А вот что ребята желают всем: «Успехов, побольше задавать умных вопросов. Желаем, чтобы Гурьевск стал центром области, а «Знамёнка» - областной газетой!»

Беседовали С. ЗЫРЯНОВА,  
А. СТЕПАНОВА,  
11 класс школы №10

## “SM” Группа, знакомая всем!

гей Радзивилов, его жена, есть песни на стихи Маши Пыхтиной, Сергея Григорьева, Сергея Туцицына и Евгения Цимбала. Кстати, в одной из песен Евгений выступает как автор музыки.

Чего же ждать нам от этой группы в ближайшее время - с этим вопросом мы обратились к руководителю Сергею Радзивилову.

- Концертов пока не планируется. 20 декабря будет музыкальный спектакль по Шекспиру, «Ромео и Джульетта». Но планы у меня сейчас другие. Концерты концертами, конечно, мы будем выступать, но сейчас я договариваюсь относительно записи и «раскрутки» моих песен на радио «Европа +». Рома

Сенцов, продюссер групп «Карт - Бланш» и «К 30016» согласился на некоторых условиях записать парочку моих песен и выпустить их на продажу.

А это - пожелания Сергея нашей молодежи.

- Забыть про травку и ханку. Сейчас все это достать - не проблема, а вот избавиться от всего этого, когда решишь, что хватит - с этим есть проблемы. Сейчас на дискотеке пьяный - не самое страшное, а вот эти, с наркотой... Они не только себя губят, они все будущее губят. При отсутствии национальной программы, направленной на воспитание здорового образа жизни, оздоровление молодежи все эти «увлечения» становятся понятными. И может быть, наша группа, отведенная молодежь от подвалов и наркотиков, своей музыкой поможет, хотя бы отчасти, решить эту проблему.

М. СИВАКОВА,  
Е. ЕГОРОВ

## ОТГАДАЙТЕ РЕБУСЫ

1. К
2. ,
3. ПО
4. ,
- 5.

Ответы:

Перед вами список имен. Впишите в каждое имя соответствующую ноту.

1. Ва..лиса 2..ина 3. Мар.. 4. Ак..нья 5. Э..лия 6. Спири..н 7. Д..трий 8..рон 9. Си..р
10. Те..нтуй 11..рофей 12. Мак..м 13..хаил 14. Они..м 15..тро..н

1) Monk 2) Minna 3) Louni-  
4) Fanminna 5) Leppinkin

# ХРОНИКА ПРОИСШЕСТВИЙ

За прошедшую неделю в дежурную часть Гурьевского ГРОВД поступило 128 сигналов о правонарушениях, зафиксировано 28 сообщений о преступлениях. Возбуждено 16 уголовных дел: 12 в Гурьевске, 3 в Салаире и 1 в районе. 11 из них - по кражам, 2 - за хулиганство, по одному - за грабеж, за нанесение телесных повреждений и за халатность.

## Воруют: из гаражей...

От «набега» неизвестных похитителей пострадал хозяин гаража по ул. Ленина г. Гурьевска. В период с 29 ноября по 6 декабря, спилив запор, преступники проникли в этот гараж и унесли с собой запчасти к «Жигулям», электродрель и электропилу.

## ...с предприятий...

В период с 4 по 7 декабря лишились компьютера в ООО «Диамант» - преступники взломали запоры и проникли в помещение.

Другая кража была совершена в ночь на 5 декабря - злоумышленники

проломили стену в магазине №7 города Салаира и похитили продукты питания.

А в минувшие выходные (с 10 по 13 декабря) с участка погрузки АО «Разрез Шестаки» был похищен силовой кабель длиной 50 метров.

\* \* \*

11 декабря в 10 часов утра на проходной ОАО «Гурьевский металлургический завод» был задержан работник этого предприятия, пытавшийся вывезти с территории завода чугунные плиты. Он задержан, ведется следствие.

## ...и из квартир

Продолжаются квартирные кражи. Их совершают чаще всего днем, в отсутствие хозяев. Так днем 9 декабря неизвестные взломали запоры и проникли в дом по ул. Октябрьской села Ново-Пестерево, украли видеоплейер и вещи. В этот же день еще один видеоплейер был похищен из дома по ул. Первомайской г. Гурьевска - путь к нему преступники проложили через взломанное окно. А 10 декабря неизвестными были похищены вещи и видеоплейер из дома по ул. Войкова, в этот дом воры проникли тоже через окно.

По всем вышеперечисленным кражам возбужде-

ны уголовные дела и ведется следствие.

В период с 6 по 8 декабря из дома по ул. Революционной преступник украл бензопилу «Урал». Работники правоохранительных органов установили того, кто совершил эту кражу, он понесет наказание.

## Уходя, гасите свет, и проверьте - лишних нет?

Серьезная кража была совершена в ночь на 8 декабря из здания муниципального предприятия «Силузт». Троє подростков зашли в помещение в рабочее время, притаились и дождались, когда все служащие уйдут. Тогда они взломали замки почти на всех дверях кабинетов на 2-м и третьем этажах и похитили вещи - изделия заказчиков. К счастью предприятия и его клиентов преступление было раскрыто - один из несовершеннолетних преступников помещен в ИВС, двое находятся под подпиской о невыезде. Все вещи возвращены.

## Вместо шапки получит "по шапке"

10 декабря в районе дома №53 по ул. Ленина с головы женщины была сорвана новая шапка. Но наряд работников милиции сработал оперативно, и на соседней улице в подъезде дома грабитель был задержан, шапка возвращена владелице.

## Все милицию зовут, а она уж тут как тут!

3 декабря житель города Салаира Р., будучи пьяным, устроил скандал в магазине «Горячий хлеб» ТОО «Благовест». Он разбил кассо-

вой аппарат, телефон, оскорбил продавцов. Другой гражданин - житель города Гурьевска - подняв себе настроение "горячительными" напитками, испортил его окружющим на автостанции: выражался нецензурно, разбил витринное стекло. Оба хулигана были задержаны и будут наказаны - в их отношении возбуждены уголовные дела.

За административные правонарушения за прошедшую неделю были наказаны 85 человек, из них 5 - за мелкое хулиганство, 23 - за нарушение паспортного режима, 6 - за нарушение правил торговли, 46 - за распитие спиртных напитков и появление в общественном месте в нетрезвом состоянии.

В медицинский вытрезвитель был доставлен 31 человек.

Работниками ГИБДД зафиксировано 61 нарушение правил дорожного движения, 12 водителей были задержаны при управлении транспортом в нетрезвом состоянии.

Совершено два дорожно-транспортных происшествия, в которых травмированы 3 человека.

13 декабря в 2 часа 20 минут житель п. Бачатский, следуя по ул. Жданова, превысил скорость и не справившись с управлением съехал в кювет. В результате он травмировался, пострадал и его ребенок, находившийся в машине.



# ТВОРЧЕСТВО наших читателей

## Утро

За окном морозный иней  
Тихо падая блестит.  
Над домами полог синий  
Уходящей мглы висит.

И деревья в блузках снежных -  
Всякой веточке своя -  
Перламутрово мережных,  
И с оборкой кисея...

Воробы летят куда-то  
Из трубы клубится дым.  
На цепи Барбос кудлатый  
Стал от инея седым.

Снег под валенками рыхлый  
Утром весело хрустит,  
На колодце ворот дряхлый  
Словно старый дед кряхтит.

На морозе воздух чистый,  
Дышишь вкусно, в аппетит,  
Ароматный, чуть иглистый  
Освежает и бодрит.

В. НЕЧАЕВ,  
г. Гурьевск, декабрь 1988 г.

## Зимняя сказка

Убаюкивает ветер  
Синь небес,  
Больше всех люблю на свете  
Зимний лес.

Вот снежинки закружатся -  
Шаль мягка,  
Будто на сосну ложатся  
Облака.

Вот пурга завьет-завоет:  
-Знай меня!  
Солнце пеленой укроет  
Среди дня.  
Бросит горсть алмазов елкам  
Царь лесной,  
Засверкают их иголки  
Под луной.

В снегопады и метели,  
И в мороз  
Лес наполнен нежной трелью  
Чых-то грез...  
Словно открывая двери  
В мир чудес,  
Я вхожу в мой дивный терем -  
Зимний лес.

А. ПЫРСИКОВА, г. Салаир

## Раздумье

Убегают секунды,  
Истекают часы.  
Свое время земное  
Я кладу на весы.

Что теперь перевесит -  
Ты поди, угадай.  
И уносится ветер  
В неизвестную даль.

И уносит секунды,  
И уносит часы,  
И качнул над Вселенной  
Моей жизни весы.

Закачалася стрелка -  
То вперед, то назад...  
На меня из пространства  
Смотрит Вечность в глаза.

Остановится где же  
Стрелка жизни моей:  
То ль на темном деленыи,  
То ли там, где светлей?

Но движение вечно,  
Как извечна печаль...  
И летит мое время  
Во вселенскую даль.

А. ПЫРСИКОВА, г. Салаир

Что-то стала я несчастливою,  
очень старой и некрасивою,  
как подшитый наскоро валенок...  
И в душе гололед - без проталинок.

Будто все кругом заморожено:  
ни беды, ни улыбки восторженной.  
Не хочу, но живу осторожно я  
как улитка, никем не встревожена.

Только жизнь, увы, не кончается,  
как не грезь плитою могильною.  
...Умирая, в грехах буду каяться -  
молодой, красивой и сильной!

Е. ИВАНОВА, г. Гурьевск

Если ты для меня- лето,  
Значит, ты для меня- сплета!  
Если я для тебя- осень,  
Это значит- тобою брошен.

Значит, просто тебя уже нету.  
Ночь растает в лучах рассвета,  
Новый день- и ты не моя.  
Все вернулось на круги своя.

Ты во сне улыбнулась счастливо...  
До чего ж ты все же красива!  
Много б мог я отдать сейчас  
В этот тихий предутренний час.  
Чтоб явиться тебе во сне,  
Чтобы ты улыбалась в нем мне.  
Вдруг улыбка печальною стала.  
Что за грусть твою радость украла?  
И какие тревожат дела?  
...Вновь улыбка твоя светла.  
Все же, милая, что тебе снится  
За цветной занавеской из ситца?

А. САЛОЯР



ФОТО А. АБРАМОВА

# Реклама объявлений

## Неделя всепрощения

Уважаемые читатели библиотек! Эта информация - для вас! Централизованная библиотечная система проводит с 21 по 27 декабря "неделю всепрощения" для читателей-задолжников.

Если у вас истек срок пользования книгами, просим прийти и сдать их. Эти книги ждут другие читатели, да и негоже встречать Новый год с долгами. Мы рады видеть вас!

### График работы библиотек

Центральная городская	с 10 до 18 часов, выходной суббота
Центральная детская	с 10 до 18 часов, выходной суббота
Филиал №3 (б-ка клуба Горняк)	с 9.30 до 17.30, выходной воскресенье, понедельник
Филиал №4 (б-ка ГДК)	с 12 до 18 часов, выходной понедельник
Городская библиотека г. Салаира	с 12 до 18 часов, выходной суббота
Детская библиотека г. Салаира	с 9 до 17 часов, выходной суббота.

## ГОСУДАРСТВЕННАЯ СЛУЖБА ЗАНЯТОСТИ

15 декабря

На работу требуются:

### По Гурьевску и Салаиру:

аккумуляторщик, водитель автобуса, доярка, зольщик, машинист котельной установки, машинист крана, машинист телевоза, наладчик автоматических линий и агрегатных станков, прессовщик, продавец продовольственных товаров, слесарь по ремонту подвижного состава, слесарь по ремонту металло режущего оборудования, слесарь-ремонтник, слесарь-сантехник, слесарь-электрик, столяр, токарь-расточник, тракторист, скотник, электрогазосварщик, электромонтер, агент страховой, заведующая магазином, маркшейдер, мастер цеха, механик цеха, начальник фабрики, юрист консультант, охранник, инкассатор (миссионеры МВД), художественный руководитель, электрик.

Адрес: ул. Ленина, 1. Тел.: 2-20-44, 2-51-69.

### По Гурьевскому району:

водитель грузовой машины, доярка, мастер по ремонту бытовой техники, скотник, сторож, тракторист, художественный руководитель.

Адрес: ул. Р. Люксембург, 65. Тел. 2-29-23.



Учредители:  
администрация муниципального образования  
г.г. Гурьевск и Салаир,  
редакция газеты "Знамёнка".  
Газета перерегистрирована  
Западно-Сибирским региональным управлением  
Роскомпечати 6.05.97г.,  
свидетельство  
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции:  
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,  
(здание администрации города), каб. 102.  
Телефон: 2-27-48.  
Дни выхода: четверг, суббота.  
Тираж 1812 экземпляров.  
Формат А-4. Цена в розницу договорная.  
Электронная верстка и монтаж выполнены  
М. БОЙКО  
Газета подписана в печать  
16 декабря 1998 года в 12 часов.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель.

Газета отпечатана в  
ИПП "Беловский полиграфист", г. Белово,  
ул. Чкалова, 18.  
Заказ № 1011  
Индекс издания 51930

### Башорина Сергея Ивановича с 40-летием!

Желаем мы тебе здоровья и удачи,  
Побольше солнечных счастливых дней.  
И пусть без мук решаются задачи -  
Те, что нам жизнь дает все больше и сложней.

Мама, папа

### с юбилеем Федягину Нину Григорьевну!

И все грустней бывают юбилеи,  
И морщинок добавилось чуть-чуть.  
Все же оглянитесь веселее  
На нелегкий жизненный ваш путь.  
Желаем Вам здоровья, счастья, силы,  
И не стареть душою никогда.  
И долго быть еще такой же милой,  
И не считать прожитые года!

Фуфлыгины, Шабалины



## ПРОДАЮ

мотоцикл "Урал". Обращаться: ул. Мира, 5 после 12 часов.

холодильник "Бирюса"-5. Тел. 2-26-59.

2-комнатную квартиру улучшенной планировки в заводском районе. Тел. 6-88-59.

4-комнатную квартиру улучшенной планировки в заводском районе. Возможен обмен. Тел. 6-89-50, 2-57-88.

## Экспресс-почтаРоссии «ЕМС ГАРАНТПОСТ» открыла свое представительство в нашем городе!

Для сведения руководителей государственных и коммерческих предприятий, учреждений, а также жителей города и района! Самая надежная курьерская служба - экспресс-почтаРоссии «ЕМС ГАРАНТПОСТ» открыла свое представительство в нашем городе! Вашу корреспонденцию в течение 4-5 дней доставят в любой город нашей страны и в 133 страны зарубежья и вручат лично в руки Вашему адресату! Отправление можно застраховать. Плата за 1 килограмм отправления в страны СНГ составляет 351 рубль. Вводится новая услуга

простая экономичная доставка корреспонденции  
«ГАРАНТ «ЭКСПРЕСС»

Стоимость пересылки 56 рублей, вес отправления до 100 граммов. Доставка в абонентский ящик адресата. Используются конверты различных форматов и фирменная наклейка, гарантирующая быструю обработку, гарантию сохранности и скорость прохождения. Справки по телефону 2-24-64, на почтамте.

Администрация почтамта